

连续20天吃住在网吧 13岁少年命丧“网游”

专家:过度疲劳使得大量病菌侵入血液是致死主因

当专家第一眼看到徐明(化名)时,就知道很难挽救这个13岁男孩的性命。连续20天“住”在网吧上网,让本来就患病的徐明突然发生血行播散性肺结核,小小年纪就离开了人世。省人民医院专家遗憾地告诉记者:“这样的病人如果多注意休息,是可以躲过这一劫的。”

外面究竟是白天还是黑夜。就在第20天时,小明突然眩晕,继而昏迷,倒在电脑前。网吧的老板连忙喊来了120急救车,将孩子背出网吧,赶紧送到省人医进行抢救。

医生后来才了解到,原来小徐明生活在一个单亲家庭,父亲和母亲离异后,常年在外做生意,对他基本不闻不问。专家痛心地说,即使是一个正常人,在网吧那样的环境里,持续20天上网也受不了,何况他们推测孩子此时已经患病。

身体里还严重缺乏电解质。通过诊断显示,小明肺部有大片阴影,这提示医生小明有肺部感染方面的疾病。时间不等人,省人民医院专家迅速展开抢救。

周医生回忆道:“当时,我就对这个孩子的生命产生了担忧。经过感染科会诊和抢救,小明的病情一度有所好转,神志也恢复清楚了,然而病菌扩散速度却突然加快,病情也急转直下。第二天,小明就遗憾地离开人世了。”

令专家吃惊的是,这个家庭对小明的离去似乎也很冷漠,他的父亲几乎没有任何表情。

身体长期过度疲劳很可能是夺命祸首

是什么原因夺去了孩子的生命?省人民医院专家在徐明的痰片上找到元凶——结核杆菌。但医生还很不解,即使是肺结核,发病也没有如此凶猛。

经过进一步研究,医生才发现,原来小明就可能患有肺结核,而20天里的饮食持续不规律造成身体长期过度疲劳,大量的病菌渗透到血液里,走遍全身,导致血行播散性肺结核的发生。这是一种发病猛烈的疾病,小明最后也因呼吸衰竭而死亡。

专家告诉记者,除了药物治疗外,肺结核患者最需要的就是休息和营养,而小明这两样都没有,身体基础太弱,免疫能力差,导致病菌无孔不入。如果徐明注意休息,即使发病,病情也不会如此恶化,当然,也不排除小明就是在网吧感染上细菌的,因为电脑键盘等也可传播疾病。

通讯员 周宁人 快报记者 刘峻

疯狂泡网吧 20天晕倒电脑前

徐明13岁,到10月初,他已在网吧里泡了整整有20天,20天里,他疯狂地打游戏,渴了、饿了就在网吧吃,累得受不了,就趴在电脑前休息一会或到沙发上睡一觉。在这大半个月里,他甚至搞不清楚

瘦得皮包骨头 抢救次日突然离世

“孩子送来的时候,已瘦得皮包骨头,这是长期营养不良留下的痕迹。”省人民医院感染科周东辉主任医师告诉记者,当时小明全身发青,并且剧烈咳嗽,血压低得吓人,

专家提醒

网吧环境容易伤肺

徐明这个沉重的事件,提醒人们特别是青少年,要特别注意身体状况的细微变化。网吧里浑浊的空气对人体的危害是很大的。网民最好是严格控制好自己在网吧上网的时间,一般不要

连续超过3个小时,不然在网吧里呆久了,污浊的空气会让人感到烦闷、头昏脑涨;如果吸入二手烟,对人肺的污染则更大。曾经有人用老鼠在网吧里做了一项实验,发现时间长了,老鼠的反应能力都会下降。

资料链接

长时间上网危害多

视力损害:长时间盯着电脑屏幕看,眨眼频率不足,易造成眼部血液循环减慢,使眼球感到干涩。连续对着屏幕的时间超过两个小时,就会对眼睛造成极大伤害。
关节损伤:操作电脑时,身体长时间保持同一姿势,容

易导致肌肉骨骼系统的疾患。
辐射危害:英国一项办公室电磁波研究证实,电脑屏幕发出的低频辐射与磁场,会导致7-19种病症,包括眼睛痒、颈背痛、短暂失忆、暴躁及抑郁等。
精神和心理压力:网上聊天打游戏时,注意力高度集中,眼睛和手指频繁运动,都使人体生理、心理过度负重,导致多梦、神经衰弱、头部酸胀、机体免疫力下降。
细菌:如果去网吧上网,那么就要小心键盘上的细菌。曾有卫生组织对网吧电脑键盘进行过专项检查,一个小小的按键上可能寄生的病毒就有480多种,其中包括乙肝病毒等。



水上T台

前天晚上,第13届中国模特之星江苏赛区总决赛在南京白鹭洲公园举行,模特们在水上T台走秀。快报记者 施向辉 摄

趁的哥不在 醉汉抢走方向盘

快报讯(见习记者 马晶晶)出租车司机下车取东西,车上的四个醉汉却乘机将车开跑,并撞上了正常行驶的私家车,在继续行驶途中,被另一辆出租车拦了下来。

昨天傍晚5点半左右,一辆出租车载着四个醉汉行至燕江路钢材市场附近一家饭店时,司机赵某下车拿一样东西。

赵某刚下车走到饭店里,就听到室外传来“砰”的一声巨响,接着就有人大叫:“不好,出车祸了!”赵某突然想到,可能是醉汉抢了方向盘,他冲出饭店一看,发现

自己的车已跑出约一百米远,撞上了一辆私家车尾部,而且还在继续行驶。“那辆车开得很歪扭扭的。”目击者李女士称,出租车从斜后方撞上那辆红色吉利车,将吉利车后保险杠撞坏,出租车前车厢也损伤了。

出了车祸后,醉汉开着出租车又跑了50米左右,才被另一辆出租车拦了下来,原来该出租车司机与赵某是同乡,看见开车的人面孔很陌生,才拦下了车。随后,110民警赶到现场,将四名醉汉带走。(朱先生报料奖60元)

香烟没换成 男子抢酒泄愤

快报讯(记者 常毅)昨天上午9点,南京樱花园一家烟酒专卖店里,一名中年男顾客和女营业员吵了起来。男子买了烟又要换,遭拒后抱起柜台上一瓶酒和一大瓶果汁拔腿就跑。

“打劫啊!”这名男子刚跑出20多米,就被十几名市民围堵在人行道边,营业员也赶上来一把揪住了他。原来,刚才这名男子带着小卡车经过这里,让儿子下车去买一包“金南京”烟。因为店里没有

“金南京”烟,男孩就买了一包“红南京”烟,为了替爸爸省点钱,临出门时又换成一包“绿南京”。

不料,看到儿子拿回一包“绿南京”,男子大发雷霆,然后怒气冲冲地带着被骂哭的孩子回去换烟,但烟酒店营业员拒绝了他的要求。“这是单位规定的,以防有人拿假烟假酒来换。”营业员说,烟已经出门几分钟了,她不能换。男子火了,跟营业员吵了起来,于是就出现了本文开头的一幕。

男子说,自己是气愤不过才这样做的,并没有什么预谋。但男子的做法还是受到了大家的责怪。在众人劝说下,男子将酒还给了营业员,营业员也表示不再追究。(周先生报料奖60元)

痛风!痛风!不再痛

科技信息>>> 近期一种治疗痛风不反复、不控制饮食的国家中药保护新药【痛风定片】(国药准字 Z20050344)研制成功! 4月13日在北京举行的【痛风定片】产品新闻发布会上,痛风专家杨博士激动的宣布:痛风治疗的密码被破解!他说,【痛风定片】是我国目前一个真正意义上能快速有效治疗痛风的新药。引发痛风的根本原因是人体内核苷还原酶活性降低,导致嘌呤分解数量增加,紊乱引发的。传统的治疗中西药物只注重止痛或一味地降低尿酸值,缓解一时症状,治标不治本,而忽视人体本身代谢功能的调节与恢复,因此,痛风反复发作,难以彻底治疗。据相关资料统计约33.1%的痛风患者最后引发尿毒症导致死亡。
【痛风定片】为纯中药制剂,药中的活性成份能迅速激活核苷还原酶的活性,使嘌呤物不再大量分解成尿酸,与尿酸盐结晶、痛风石结合能溶解痛风石疏通尿酸过滤通道,防止尿酸盐再次沉积,达到了治疗痛风的效果。
【痛风定片】经全国27家大型医院3565例患者2年临床验证表明:服用7-15天关节红、肿、痛等症明显消失,病变关节能自由活动,急性痛风性关节炎被控制;2-3个疗程血尿酸恢复正常,关节部位痛风石、结节变小,肾脏和血管壁上的尿酸结晶被清除;3-5疗程即可停药,不控制饮食,吃海鲜、啤酒等,痛风不再反复。
目前该药一疗程为32天售价680元。仅在南京市汉中中路138号大华中药店(省中医院对面)指定销售。专家热线:025-83033661(专家坐诊指导用药,市内免费送货)

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,严重者可导致不孕。开展计划生育手术须经上级部门验收合格后,方可开展计划生育手术。所以,一旦怀孕后,选择流产一定要到有开展计生手术资格的医院,才能安全、可靠。

随着现代科学的进步,目前微管技术也被引入传统流产手术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术;对于孕囊较大者,则宜选用澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,快速完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如自然逼真,一次成功。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目: **妇科**
妇科疾病咨询: **025-86640022** 意外怀孕咨询: **025-84540781**
(苏)医广[2007]第04-03-103号

流产,还有什么比安全更重要?

避孕失败导致怀孕,不得不做人工流产,对女性朋友来说,是一件痛苦而又残酷的事实。由于许多女性对性知识的一知半解,错误避孕方法导致宫外孕的例子层出不穷。

人工流产主要适合于因避孕失败而致妊娠者,或者由于各种原因而不能继续妊娠者。但对各种急性炎症或慢性炎症急性发作期、严重的全身性传染病不能接受手术者,需待治疗好转后再行手术;同时患有急性生殖器官炎症,如阴道炎、盆腔炎、宫颈炎等,需待炎症痊愈后再行手术;以及妊娠早期因呕吐引起的酸中毒尚未纠正者、术前体温在37.5℃以上者,暂时不宜做人工流产。

对于人工流产,卫生部门有关人士说,人工流产手术必须在正规的医疗机构进行。但目前,也有很多怀孕女子为躲避医院的严密监控或熟人目光,轻率到私人诊所或黑诊所去进行手术,却未能顾及不正规的流产手术对身体的伤害。许多早孕或流产术后患上不孕症的例子层出不穷,或是因为不正规的流产,容易感染盆腔炎、宫颈炎等妇科疾病,进而引发不孕症。因此,妇科专家提醒说,为了自己的身心健康和安全,一定要选择到正规医院做终止妊娠手术。

技术视野

新一代“绿色”技术——睡眠式可视无痛人流术

睡眠式可视无痛人流术具有安全、无痛、快捷、不影响生育等优点,手术在全套可视检测系统的监护、指引下进行,其手术过程中吸管到达的部位及状态,完全展现在医生操作者的双眼前,从客观上保证了在可视的情况下手术的安全和彻底,从而避免了普通人流术中经导管出现的子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等意外的发生,女性完全在睡眠状态下轻松接受手术,全身放松,无需心理恐惧,减轻了生理、心理的压力和痛苦。而且整个手术过程时间短,不影响正常的工作。

睡眠式可视无痛人流术适用于任何已怀孕女性。经专家建议,从未怀孕过或从未孕过年龄偏大,或对有知觉的敏感以及一些身体素质较差、体弱多病的女性,一旦在意外的情况下受孕时,更应该选择寻求可视无痛人流术,以尽量减少对身体的影响。

南京新时代妇科医院
NANJING NEW TIMES GYNAECOLOGY HOSPITAL
365天早早孕检测 免费
妇科专业 不孕专业
A门诊时间: 8:00-20:00 (节假日照常门诊)
△免费咨询热线: 025-52261777 52261888
△QQ在线咨询: 453545835
△地址: 南京中南路550号(中华门城垣内西侧)
△预约热线: 南京166 336 266 496 886 1016 1016 1016
△南京总行(内附) 1016